

# Наша ЖИЗНЬ

Общественно-политическая газета Казанского района

10 октября 2012 года  
СРЕДА  
№ 81 (9866)

Издаётся с 20 ноября 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент информационной политики Тюменской области

Цена 4 руб.44 коп.

**В НЕСКОЛЬКО СТРОК  
ОБО ВСЁМ**

## Школа успеха

Как сообщает департамент инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области совместно с Русской Школой Управления, начинается набор на обучение, связанное с подготовкой, переподготовкой и повышением квалификации представителей бизнес-сообщества. Участниками обучающих мероприятий могут стать руководящие кадры субъектов малого и среднего предпринимательства Тюмени и юга Тюменской области.

Курсы будут проходить в Тюмени, Тобольске, Ишиме, Ялуторовске, Заводоуковске. Программа «Школа успеха» стартовала 5 октября, однако набор групп продлится до конца месяца. Продолжительность обучения – 5 дней.

Обучение проводится с учётом специализации, но включает общие темы: личная эффективность предпринимателя; предпринимательство: преобразование идей в результаты; привлечение инвестиций и бизнес-планирование в сфере малого предпринимательства; маркетинг и продажи в малом бизнесе; эффективное управление малым бизнесом; практические аспекты бухгалтерского учета и налогообложения бизнеса; автоматизация управления малым бизнесом.

По результатам обучения лицам, подготовившим лучшие бизнес-планы, будут организованы стажировки за рубежом.

Обучение бесплатное! Записаться на обучение и получить консультацию можно по телефонам (8-3452) 939-659, 93-67-73.

## В районе всё спокойно

Телефонные звонки от жителей Казанского района по поводу пожаров не тревожат специалистов пожарной части. Как сообщили газете её сотрудники, в районе всё спокойно. За две с половиной недели (конец сентября – начало октября) не зарегистрировано ни одного пожара – сказываются погодные условия. Эта информация, безусловно, нас радует. Но пожарные отмечают, что это не повод для того, чтобы ослабить бдительность. Правила пожарной безопасности нужно соблюдать неукоснительно.

К сожалению, некоторые граждане не всегда это делают. И едва закончив убирать урожай, разводят костры на своих приусадебных участках, что категорически запрещено.

Информации подготовила  
Тамара НОСКОВА

**ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ**

## Награда за хорошую работу



Момент вручения награды

В минувшую пятницу в Казанском районном суде состоялось совещание, на котором присутствовали главный судья Тюменской области, председатель областного суда А.М. Сушинских, начальник управления судебного департамента В.Р. Шульц, председатели совета судей и квалификационной коллегии в Тюменской области Н.Д. Волкова и Г.А.

Садовникова, а также председатели девяти судов юга нашего региона.

На мероприятии, в котором принял участие весь коллектив Казанского районного суда, В.Р. Шульц огласил приказ председателя Верховного Суда РФ В.М. Лебедева о награждении председателя Казанского районного суда Г.В. Аброниной медалью «За

заслуги перед судебной системой РФ второй степени». В торжественной обстановке Виктор Рудольфович Шульц и Анатолий Михайлович Сушинских вручили Галине Викторовне эту заслуженную награду «за многолетнее образцовое исполнение служебных обязанностей, за вклад в развитие судебной системы, инициативу при исполнении служебного

долга». Коллеги тепло поздравили Г.В. Абронию, пожелав ей дальнейшей успешной работы. Глава администрации Казанского муниципального района Т.А. Богданова в своём выступлении высоко оценила деятельность сотрудников судебной системы Казанского района под руководством опытного и профессионального председателя суда. Ведь Г.В. Абронию в течение 27 лет честно и справедливо исполняет свои обязанности как судьи, так и руководителя Казанского районного суда.

Далее совещание судей юга Тюменской области продолжилось в рабочем порядке. Краткие по времени отчёты о работе Совета судей, квалификационной коллегии вызвали у присутствующих интерес. А.М. Сушинских рассказал, как идёт подготовка к очередному Всероссийскому съезду судей, который будет проходить в декабре текущего года в городе Москве. Острая дискуссия состоялась по проблемам правоприменительной практики в судах области. Затем гости познакомились с условиями работы в Казанском суде, побывали в его музее, который постоянно пополняется экспонатами.

Г.В. Абронию провела презентацию книги ветерана суда Т.Н. Рагозиной «Ромашек белые ресницы...». Выполняя просьбу автора, Галина Викторовна вручила книгу на память А.М. Сушинских.

На этом совещании было завершено.

Текст и фото  
Тамара НОСКОВОЙ

**ВЫБОРЫ - 2012**

## От решения каждого зависит, каким будет состав районной Думы

Нина РОСТОВЦИКОВА

В предстоящее воскресенье жители района будут выбирать депутатов Думы Казанского муниципального района третьего созыва. О ходе подготовки к этому важному политическому событию рассказывает управляющий делами районной администрации **Алексей Михайлович Санников:**

– Работа по подготовке выборов подходит к завершению. Сформированы все участковые избирательные комиссии, их в районе 33. Добавился один избирательный участок – в деревне Шадринке. По каждому избирательному округу (а всего их 15) зарегистрированы кандидаты, представляющие несколько политических партий, в основном «Единую Россию», КПРФ и ЛДПР. Сейчас идёт работа по уточнению списков избирателей, находятся

они в участковых избирательных комиссиях. С этими списками также можно ознакомиться на сайте избирательной комиссии Тюменской области по адресу: <http://www.tyumen.izbirkom.ru/> во вкладке «найди свой избирательный участок». Если кто-то из жителей района не найдёт в списках своей фамилии, ему нужно обратиться к членам участковой избирательной комиссии по месту голосования.

В эти выборы на двух избирательных участках – в Новоселёново и Огнево – будут установлены КОИБы (комплексы обработки избирательных бюллетеней). Надеюсь, каждый взрослый житель района непременно примет участие в голосовании и сделает правильный выбор.

Больше всего избирателей – 4717 – проживает в с.Казанском. В связи с этим решено было узнать степень подготовки избирательных комиссий и избирательных участков райцентра к вы-

борам у заместителя главы администрации Казанского сельского поселения **С.В. Черепановой**, и вот что рассказала Светлана Васильевна:

– В настоящее время проводится работа по уточнению списков избирателей. Каждый гражданин имеет возможность проверить, внесена ли его фамилия в списки избирателей. Для этого тот, кто проживает на избирательном участке №445, может ежедневно с 16 до 18 часов прийти в молодёжно-культурный центр «Космос». А списки избирателей участков № 446, 447, 448 находятся в Казанской сельской администрации (часы работы членов избирательной комиссии те же).

Я бы хотела ещё раз обратить внимание казанцев на некоторые отличия предстоящих выборов от предшествующих. Так, центр избирательного участка №445 находится в МКЦ «Космос», а раньше он был в районном доме культуры. К этому участку добав-

лена улица **Республики с №1 по №30**. К избирательному участку №446 (голосование будет проходить в Казанской начальной школе), кроме всех прежних, теперь относится и часть улицы **Ишимской с №15 по №31**. В здании МУПЖКХ (избирательный участок №447) нынче будут голосовать и жители **улиц М.Путилова, Промышленной, Снежной**, а в здании Казанской районной станции по борьбе с болезнями животных (избирательный участок №448) будут голосовать ещё и жители **улиц им.Гуторовой и переуллка Республики**.

Жители остальных улиц и переулков, не перечисленных здесь, голосуют там же, где и голосовали в прежние выборы.

Все организационные вопросы решены, помещения для голосования снабжены всем необходимым, так что райцентр к выборам готов. Призываю всех казанцев принять активное участие в этой важной политической кампании.

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА

## Работает с душой и желанием



В.Н. Пеньков – один из лучших механизаторов ООО "Сельхозинтеграция"

Во многих сельхозпредприятиях побывала я в нынешнюю уборочную. Массу впечатлений привезла из поездки в ильинскую «Сельхозинтеграцию». Приятно было встретить среди тех, кого славят за ударный труд, своих старых знакомых. К примеру, о Валерии Николаевиче Пенькове как о лучшем трактористе сельхозпредприятия газета писала прошедшей весной. И в уборочную он был в передовиках – намолотил 20 тысяч центнеров зерна. Работал с душой и желанием. Впрочем, так он выполняет любое порученное ему дело. Весной засеял на «Кировце» более тысячи гектаров пашни. Потом заготовкой кормов занимался. А с началом уборочной сел за штурвал своего «Нью Холланда». Пять лет импортный комбайн верно служит механизатору. Закончилась уборочная – начался подъём зяби, и опять без В.Н. Пенькова не обойтись.

– Да с ним хоть куда, – говорит главный агроном сельхозпредприятия Н.М. Чуклеев. – Надёжный работник, ответственный. Редко такие встречаются. К тому же спокойный, доброжелательный человек, хороший семьянин.

Трёх дочерей вырастили супруги Пеньковы, двоих уже замуж выдали. Любит отец своих девочек, но ещё больше обожает внучат. Добрым людям судьба дарит простое человеческое счастье.

Нина РОСТОВЩИКОВА  
Фото автора

## Чествовали медицинских работников

День пожилого человека – праздник особенный. В нашем районе он отмечается так, чтобы люди золотого возраста запомнили его. К примеру, в больнице, где много медицинских работников, уже вышедших на пенсию, решили отметить этот день за чашкой чая. Председатель ветеранской организации больницы Л.Н. Черкасова вместе с главным врачом О.И. Юровой готовились к мероприятию тщательно и заранее. Поэтому получилось оно и торжественным, и тёплым.

За столиками, накрытыми в столовой Казанской школы, собрались доктора, медицинские сёстры, санитарки, водители, словом, все те, кто раньше работал в больнице, а теперь находится на заслуженном отдыхе. Их приветствовали и О.И.Юрова, и заместитель главы Казанского сельского поселения С.В.Черепанова, и Л.Н.Черкасова. Звучали в этот день любимые песни. Приглашённые на праз-

дник хорошо отдохнули, пообщались, обменялись новостями.

Очень важно организовывать подобные встречи, чтобы люди золотого возраста почувствовали заботу, чтобы они знали, что их помнят, ими дорожат.

## Праздничный вечер

День дошкольного работника отмечается в нашей стране во второй раз. В этот день в Казанской детской школе искусств состоялся праздничный вечер. Дошкольных работников, собравшихся в зале, поздравила с праздником главный специалист отдела образования Е.В. Марданова. Елена Викторовна вручила грамоты отдела образования воспитателям, которые работают в детских садах давно и хорошо.

Замечательный концерт подарили дошкольным работникам воспитанники детских садов и детской школы искусств. В честь воспитателей прозвучали песни, хореографический коллектив «Веснушки» исполнил танцы. Учащиеся музыкальной школы сыграли любимые композиции.

Нина РОСТОВЩИКОВА  
Фото автора

На встречу с главой администрации района Т.А. Богдановой жителей Пешнёво пришло немного, но собрались люди активные и небезразличные. Их волнует буквально всё: правильно ли проведён по селу водопровод и как сделаны кюветы, как организован закуп молока и выдача зерна на паи, как заботится сельская администрация о жителях, какие передачи транслируются по телевизору и что можно узнать из Интернета.

На некоторых высказываниях хотелось бы акцентировать внимание. К примеру, давали собравшиеся оценку работе депутатов сельской Думы. Почему-то большинство из них не нашло нужным присутствовать на встрече, хотя должны были бы не только сами сюда прийти, но и собрать избирателей своего округа.

– Что делают депутаты – мы не знаем, на массовых мероприятиях их не видим. Если они не желают выполнять общественную работу, зачем соглашались баллотироваться? – вот так отзывался народ о своих избранниках.

Возмущались люди тем, что по селу бегает свора собак, принадлежащих одному из жителей. Они кидаются на прохожих, пугают детей. Обижались пешнёвцы, что частенько не бывает воды в водопроводе – хозяевам в выходные не постирать, не сделать заготовки.

На встрече в Пешнёво, а затем и Копотилово с тревогой говорили о плохом состоянии в распутицу дороги, соединяющей эти два населённых пункта. А ведь по ней возят детей в школу и детсад.

Мечтают жители этого сельского поселения о газификации своих квартир. Но согласно проекту газ на эту территорию придёт лишь в 2015 году.

Глава района Т.А. Богданова достала свои записи, которые делала в прошлую встречу с жителями Пешнёвского сельского поселения, и вместе с собравшимися уточнила, что сделано, а что

в стадии решения. Так, проведено уличное освещение, отремонтированы две квартиры, установлены дорожные знаки, построены две детские игровые площадки, утеплены колонки, функционирует сотовая связь, вовремя теперь берутся коммунальные платежи, работает детский сад в Копотилово, куда доставляют малышей из Пешнёво. Благодаря эффективной деятельности кооперативов «Исток» и «Перспектива», нет сейчас трудностей с заготовкой сена и сдачей молока. Но не всё ещё сделано по ремонту уличных дорог и замене линий электропередач. Немало



Г.С. Сазонову до всего есть дело

ВЛАСТЬ. ТЕРРИТОРИЯ. ЛЮДИ

## Проблемы селян

предстоит сделать и по благоустройству села. Правда, в прошлом году Казанский ДРСУ уложил по Пешнёво асфальт, построил тротуары, облагородил центр села, но если сами жители не станут следить за порядком, захлещут свои участки, будут в палисадниках выращивать не цветы, а крапиву и лопухи, то вряд ли приятно будет пройтись по селу даже по асфальтированной дороге.

Активными, заинтересованными в судьбе родной деревни показали себя жители Копотилово. Разговор копотиловцев с главой района в маленьком уютном доме культуры получился открытым, честным и доброжелательным. Что характерно – со-

бравшиеся поднимали здесь не личные проблемы, а общесельские, говорили не о своих печальках, а о трудностях жизни соседей. Допустим, просили спилить в палисаднике пожилой односельчанки старые тополя, отремонтировать уличное освещение, запретить мыть машины возле плотины.

– Мы настоятельно просим выполнить две наших просьбы, – говорили участники встречи, – отремонтировать дорогу до Пешнёво и установить остановочный комплекс, чтобы школьники в ожидании автобуса не мокли под дождём и не стыли на ветру.

Т.А. Богданова записала все просьбы и пожелания пешнёвцев и копотиловцев и пообещала поискать пути решения неотложных проблем.



Копотиловцы – народ активный

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

## Для будущих контрактников

С 1 августа 2012 года на базе военного комиссариата Тюменской области создан и функционирует пункт отбора на военную службу по контракту на должности солдат, сержантов и старшин запаса в Вооружённые силы РФ.

Требования следующие: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе, в возрасте от 19 до 30 лет. Образование будущего контрактника – не ниже среднего, физический развитый. Денежное довольствие составляет от 21 тысячи рублей и выше, есть социальные гарантии (перспектива получения жилья, оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно, бесплатное медицинское и вещевое обеспечение, возможность получения образования, страхования жизни, пенсионное обеспечение после 20 лет выслуги).

Адрес пункта сбора: 625003, г.Тюмень, ул.Ленина, д.1. Телефоны: 8-3452-61-52-66, 8-932-321-52-66; факс – 8-3452-44-42-71; электронный адрес: povsk-tyumen@mail.ru.

## Против гепатита В

Темпы роста заболеваемости хроническими гепатитами В и С давно превысили масштабы распространения ВИЧ-инфекции и туберкулёза. Заболевают вирусным гепатитом не только люди, употребляющие наркотики. Заразиться вирусом можно при переливании крови, в стоматологических, маникюрных кабинетах и т.д. Зачастую многие и не подозревают, что инфицированы вирусом гепатита, поскольку на первых порах заболевание протекает бессимптомно.

В России хроническим гепатитом В только по официальным данным страдает около 3-х миллионов человек и ещё более 5 миллионов больны хроническим гепатитом С. Именно поэтому большое значение имеет вакцинация против этой страшной болезни, вылечиться от которой трудно. Понадобятся для этого огромные средства и много времени. Сделать прививку от гепатита В в Казанском районе вполне реально. Нужно только обратиться в прививочный кабинет поликлиники (2 этаж), при себе иметь страховую полис и карточку пациента.

Информации подготовила  
Тамара НОСКОВА

## ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

# Главное – поставить цель

Нина РОСТОВЩИКОВА  
Фото автора

Увидев в одной из августовских сводок управления по развитию АПК, что на Дальнетравнинской ферме подразделения «Маяк - Чирки» надаивают 17,5 литра от фуражной коровы за сутки (для сравнения: в прошлом году этот показатель равнялся 16,7), я решила узнать секрет такого успеха. И вот я уже на базе. Людей в здании было много, каждый занимался своим делом. Подхожу к первой встретившейся мне доярке, знакомлюсь, расспрашиваю о работе, семье.

Любовь Борисовна Лазухина отвечает на вопросы охотно и доброжелательно. Она набрала нынче группу нетелей, старательно раздаивает их. Навыки доения Люба переняла от мамы, которая тоже была дояркой. Пятнадцать лет назад Лазухины приехали в Дальнетравное из Казахстана. Моей собеседнице здесь нравится всё: и деревня, и природа, и работа, и зарплата, и коллектив. Оглядываясь вокруг и вижу нескольких женщин, стоящих в сторонке. Это доярки ждут, когда основное стадо пригонят с прогулки. И пока они своих коров не встретят, не определят на свои места и не почистят, домой не уйдут.

Именно наличие надёжных кадров исполнительный директор подразделения «Маяк-Чирки» В.Н. Сиселятин назвал одной из слагаемых успешной деятельности фермы.

– Если бы работники выполняли свои обязанности спустя рукава, – сказал он, – то есть вовремя не покормили корову, вовремя не подоили, вот бы и получился сбой, упали надои. Но на Дальнетравнинской ферме хороший коллектив – дружный, сплочённый, люди подобрались работающие, ответственные, отзывчивые. Они и в работе друг друга поддерживают, и праздники вместе отмечают. Надеюсь, ценят и заботу руководства о них.

Ещё одна из составляющих достижений фермы – это полноцен-

ное сбалансированное кормление животных. Коровы, к примеру, разделены на группы: высокоудойные, сухостойные, транзитные, раздаиваемые. И у каждой группы соответственный рацион кормления. В подразделении имеется нужное количество сена,



Коллектив доярок Дальнетравнинской фермы (слева направо): Л.Н. Мухина, Т.М. Цупрова, Н.Н. Щепёлкина, В.И. Эленберг, Л.Б. Лазухина вместе с исполнительным директором В.Н. Сиселятиным

сенажа, силоса. Корм животным привозят из Чирков, где его готовят на миксере, смешивая в необходимом количестве все нужные ингредиенты. Летом и ранней осенью коров подкармливают зелёной массой.

Немаловажную роль играет и организация своевременного осеменения коров и тёлочек. Для этого нужен толковый специалист своего дела – он в подразделении есть; нужны здоровые животные – за этим строго следят на ферме; нужна семья быков улучшенной породы – в наличии имеется. Если всё делать по графику, будет и равномерный по срокам отёл и не уменьшатся надои.

В сельхозпредприятиях района большое внимание уделяют качеству молока. Чем выше сорт сдаваемого продукта, тем больше доход. В Дальнетравном последнее время молоко сдаётся в основном первого сорта. Способствует этому строгое соблюдение технологии доения коров доярками и наличие современного молочного оборудования. Новый

молокопровод, к примеру, установлен на ферме буквально две недели назад.

– Грех нам было бы не воспользоваться возможностью, предоставляемой областным правительством, – считает В.Н. Сиселятин. – Ведь из областного бюджета субсидируется до 90% затрат на приобретение и установку нового животноводческого оборудования.

Все вышеназванные составляющие успеха Дальнетравнинской фермы мне перечислил исполни-

тельный директор. Но, я думаю, нужно добавить ещё одну – постоянный контроль и заинтересованность руководства как всего агрокомплекса, так и подразделения. В первую очередь я имею в виду исполнительного директора и бригадира. Василий Николаевич вникает во все проблемы, ему до всего есть дело. То он следит за ходом дойки, то проверяет соблюдение технологии укладки сенажа, то контролирует качество ремонтных работ. Да мало ли ещё хлопот у исполнительного директора. Но ежедневно быть везде он, естественно, не в состоянии. И хорошо, что у него есть на ферме верный помощник и единомышленник – бригадир Нина Николаевна Щепёлкина. Улыбчивая, приветливая, спокойная женщина сумела подобрать себе кадры и создать в коллективе здоровый микроклимат.

Дальнетравнинцы надоили за прошедшие 8 месяцев 5646 центнеров молока, или 3921 килограмм от каждой коровы. А за год планируют достичь рубежа в 6000 килограммов.

БЕЗОПАСНОСТЬ

## Не попадайтесь в ловушку

Тамара НОСКОВА

Мошенников, которые мечтают прожить за чужой счёт, становится всё больше и больше. Плодятся они и размножаются в геометрической прогрессии. И наглют настолько, что больше уже некуда. Приведу свежий пример из собственной практики.

Совсем недавно в квартире моих родственников раздался звонок. Телефон у них простой, определителя номера нет. Мужской голос очень уверенно начал рассказывать: «Ваш внук (было названо даже конкретное имя) сбил на дороге мужчину. Сейчас мужчина – в больнице, внук – в следственном изоляторе. Помогите своему родственнику, вызволите его из неволи».

Разговор был долгим. Моя родственница с такой ситуацией в жизни ещё не сталкивалась, никогда об этом и слыхом не слыхивала. Человек она немолодой, мгновенно поверила звонившему, разнервничалась, стала спрашивать его о деталях происшествия. Мужчина представился следователем правоохранительных органов, сначала вёл разговор сам, потом передал телефонную трубку якобы внуку, который сидит в СИЗО. То, что голос был абсолютно другим, уже не имело для моей родственницы никакого значения. Мошенники и рассчитывают на то, что психологически человек, взявший трубку и получивший крайне неприятную для себя информацию, уже не сможет отличить голос родной и знакомый от чужого.

Дело дошло до главного: была затребована сумма в размере тридцати пяти тысяч рублей, которая будто бы «спасёт» бедного мальчика, сбившего пешехода, от тюрьмы. Причём мгновенно, как говорится, без суда и следствия.

Положив трубку, моя родственница стала плакать. Мысли в голову уже никакие не приходили, потому что она сильно расстроилась. Через пять-десять минут, немножко придя в себя, она решила позвонить мне. Мы поговорили, всё выяснили. Но моя родственница ещё долго не могла успокоиться.

Решив так просто этот случай не оставлять, я отправилась в полицию. Всё рассказала там, а через некоторое время стала известна определённая информация относительно мошенников. Была сделана детализация звонков на номер телефона моей родственницы в тот день. Выяснилось, что звонили с телефона, сим-карта которого зарегистрирована на некую гражданку У., жительницу города Новосибирска. Сотрудники полиции этого города встретились с женщиной, выяснили такой факт: некоторое время назад она потеряла паспорт, но в паспортно-визовую службу не обратилась. По её паспорту якобы и была приобретена «симка», с которой звонят мошенники. Кстати говоря, с этого телефона было сделано восемь аналогичных звонков. В полиции Казанского района мне сообщили, что один человек всё-таки пострадал от данной аферы и отдал мошенникам 20 тысяч рублей. Схема передачи денег тоже обговаривается мошенниками очень умно: сами они, разумеется, не приезжают, а рекомендуют передать с кем-нибудь, например, с водителем такси.

Сотрудники полиции рекомендуют быть бдительными. В случае, если вам поступит звонок с аналогичным сообщением, действуйте таким образом: сразу перезвоните родственникам и выясните, всё ли в порядке. А если потеряли паспорт, то обращайтесь в паспортно-визовую службу.

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ

## Туристы – народ весёлый

Ежегодно в Казанском районе проходят районные соревнования «Весёлый рюкзачок», в которых принимают участие ребята 3-4 классов школ района. Организуют и проводят соревнования педагоги центра развития детей.

В этом году в соревнованиях приняли участие 11 команд из Афонькинской, Грачёвской, Казанской, Огнёвской, Большееченчерской, Большеярковской, Дубынской, Ильинской, Новоселёвской, Пешнёвской и Яровской школ. Команды, состоящие из семи человек, участвовали в нескольких этапах соревнований и участвовали в следующих заданиях: «Бабочка», «Болото», «Параллельные верёвки», «Навесная переправа», «Маятник», «Мышеловка» и «Поляна заданий». Туристы по верёвкам переправлялись с условного берега на другой берег, преодолевали болото, реку и овраг, на поляне находили лекарственные растения, растущие в нашей местности, укладывали рюкзаки, разводили костёр. И всё это нужно было сделать правильно, в точно назначенное время и без штрафных очков. Заключительным стал конкурс туристической песни «Путешественники». В нём победителями стали казанские школьники из команды под названием «Верные друзья», на втором месте – яровчанские «Туристы», на третьем – афонькинские «Непоседы». Они здорово, весело, с задором, как и положено туристам, исполнили песни. А в общекомандном зачёте победили ребята из Яровской школы, на втором месте – туристы из Новоселёвской команды «Уран», на третьем – пешнёвские «Верные друзья».

Тамара НОСКОВА

Сведения об общей сумме средств, поступивших в избирательные фонды кандидатов в депутаты Думы Казанского муниципального района третьего созыва и израсходованных из них (на основании данных Сбербанка по состоянию на 1 октября 2012 г.)

№ п/п	Номер избирательного округа	Фамилия, имя, отчество кандидата	Поступило средств, всего	Израсходовано средств, всего	Возвращено средств, всего	Остаток
1	1	Белоусова Людмила Васильевна	0	0	0	0
2	2	Клюев Василий Владимирович	0	0	0	0
3	3	Муханов Александр Иванович	0	0	0	0
4	4	Журавлев Александр Владимирович	0	0	0	0
5	5	Сердюков Александр Павлович	0	0	0	0
6	6	Дручинина Любовь Петровна	0	0	0	0
7	7	Петрухин Евгений Николаевич	0	0	0	0
8	8	Казанцева Валентина Михайловна	1700	1700	0	0
9	8	Собянина Ольга Анатольевна	0	0	0	0
10	9	Трусов Александр Дмитриевич	1700	1700	0	0
11	9	Юрова Ольга Ивановна	0	0	0	0
12	10	Барабанщиков Николай Степанович	0	0	0	0
13	11	Аксеникова Людмила Ивановна	1700	1700	0	0
14	11	Денисова Тамара Владимировна	0	0	0	0
15	12	Кочанова Наталия Васильевна	0	0	0	0
16	13	Барабанщиков Владимир Иванович	0	0	0	0
17	14	Кошуков Игорь Вячеславович	0	0	0	0
18	15	Анафин Сергеевич Балахметович	1700	1700	0	0
19	15	Евдокимова Галина Фриденгольдовна	0	0	0	0

